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3. Formule de Poincaré :
a. P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)soit:
P(AUB)=0.50+40.20 — 0.145 = 0.555

b. P(AUB) =1—-P(AUB) =1-0.555 =[0.445 |

4. Les cartes
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b. Réunion d’événements disjoints (A xiome de Kolmogorov) : p = (4>(52)(4) = 333 ~0.1104
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c. Notons respectivement R et A les événements "avoir deux rois" et "avoir deux as", on doit appliquer la formule de Poincaré, car

AN R estnon vide.
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(52()2) ~ 0.025et P(R) = (2)(5252), enfin P(ANR) = L
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(52)(2) ~ 0.0001 donc P (AU R) = 2 % 0.025 —
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5. Soit A "Avoir au moins un gargon", alors A est : "avoir 4 filles" et P (A) = 55> onen déduitque: P(A) =1— 5 = 0.9707
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6. Les combinaisons 6-2-1, 5-3-1 , 5-2-2 , 4-3-2 , 3-3-3 | 4-4-1 ne sont pas équiprobables ; calculons la probabilité d’avoir une
somme S égale a 9 : il y a 3! possibilités d’obtenir 6-2-1 (toutes les permutations possibles) alors que par exemple il n’y a que 3
possibilités pour 5-2-2 ((2,2,5) (2,5, 2) et (5,2,2), les trois possibilités de placer le 5) et une seule pour 3-3-3 ; si on fait le bilan :
P(S=9)= 6+6+3+6+1+3 25

B 63 - 216
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de méme on trouve : P (S = 10) = 03+ 6;36 T3S % ; le 10 est plus probable.
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